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Public concern about climate change

How concerned, if at all, are you about climate change, sometimes referred to as ‘global warming’?
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Source: Ipsos Political Monitor
Base: c.1,000 British adults 18+ each month
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Public concern about climate change: Very concerned

How concerned, if at all, are you about climate change, sometimes referred to as ‘global warming’?
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% saying they are “very concerned” about climate change

Source: Ipsos Political Monitor
Base: c.1,000 British adults 18+ each month
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Feeling the effects of climate change

When, if at all, do you think Britain will start feeling the effects of climate change?
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Source: Ipsos Political Monitor
Base: c.1,000 British adults 18+ each month

In the next 10 
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6  

Thinking about the 

recent hot weather in 

parts of Europe. Would 

you say that it is…

35%

16%

47%

3%

 Mainly caused by climate change as a
result of human activity

Mainly caused by natural weather
processes

Partly caused by natural weather
processes and partly caused by climate

change as a result of human activity

Don’t know 

Base: 1,065 British adults 18+, 19th – 23rd July 2023

Causes of recent 
hot weather
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7  

Which of the following 

statements, if any, describe 

how you feel about climate 

change? Climate change…
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1%

A serious global threat that is out of
control

A serious global threat but
there is still time to deal with it

A global threat but not
 one of the most serious

Not a very serious global threat

Not a global threat at all

None of these

Don’t know

Base: 1,065 British adults 18+, 19th – 23rd July 2023

How serious a 
threat is climate 
change?
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Since Rishi Sunak’s government was formed in October 2022 do you think the government 

has done a good or bad job at dealing with climate change?

Source: Ipsos  Political Monitor

8  

Base: 1,065 British adults 18+, 19-23 July 2023

Good or bad job on Climate Change

Good job

26% 59%

And do you think that a Labour Government with Keir Starmer as Prime Minister would do 

a better or worse job, or about the same at…?

28% 48% 15%

Bad job

Better job Worse jobAbout the same
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